



# Iz šolskih klopi

Učenci Osnovne šole Loče imajo za sabo pestro obdobje. Eni so uživali v Kranjski Gori, drugi so bili aktivni na festivalu Turizmu pomaga lastna glava. Na loški šoli pa imajo tudi parlamentarko, ki se je fotografirala s predsednikom države.



Običajne šolske klopi bi z veseljem še kdaj zamenjali za prijeten teden v naravi.

## Prijeten teden v naravi

Osmošolci smo se na začetku maja odpravili v ČŠOD Kranjska Gora. V domu so nas lepo sprejeli in nam pripravili zanimiv program.

Obiskali smo naravni rezervat Zelenci, veslali smo po jezeru

Jasna, se s kolesi odpravili v Italijo ter Planico in poslušali zanimiva predavanja. V skupinah smo izdelali projektne naloge in jih na koncu tudi predstavili. Prepešali smo veliko

kilometrov in uživali v gorski naravi. Naše običajne šolske klopi bi z veseljem še kdaj zamenjali za tako prijeten teden v naravi.

**Sara Laznik in Laura Kšela, 8. b**



Preoblekli so se v srednjeveška oblačila, da bi svojo legendo čim bolj prikazali obiskovalcem tržnice.

## Turizmu pomaga lastna glava 2015

Sredi aprila smo se učenci 9. razredov odpravili v Mercator center Celje, ki je letos ponovno gostil festival Turizmu pomaga lastna glava na temo Zgodbe turizma. Letos smo učenci Osnovne šole Loče napisali projektno nalogo na temo Votle peči Žičke kartuzije in Legende o Kuniigundi z naslovom Legenda o školjkah iz Votle peči. Svojo tržnico smo hoteli malo popestriti, zato smo si izmislili dve zanimivi igrici, ki so ju lahko igrali vsi mimoidoči. Seveda pa je bil vsak nagrajen s piškoti in obeskom, ki smo jih naredili v šoli. Prav tako smo se preoblekli v srednjeveška oblačila, da bi svojo legendo čim bolj prikazali obiskovalcem tržnice. Kljub veliki konkurenci smo se odlično odrezali, saj nam je komisija Turistične zveze Slovenije podelila srebrno državno priznanje. Prav tako smo dobili dobrote iz Mercatorja, ki smo jih pojedli med potjo domov. Čeprav naša uvrstitev ni bila najvišja, smo bili na svojo stonjico zelo ponosni. Ne nazadnje pa je važno sodelovati in ne zmagati.

**Tjaša Vidovič, 9. a**



Učenci so v Ločah medkulturni dialog vzeli pod drobnogled.

## Medkulturni dialog v Osnovni šoli Loče

Medkulturni dialog, ki je razmeroma širok in kompleksen pojem, smo devetošolci Osnovne šole Loče pred dnevi vzeli pod drobnogled.

Vodja projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga **Karmen Kukovič** nam je skozi debato predstavila in potrdila pomembnost strpne komunikacije med ljudmi iz različnih življenjskih okolij.

Najprej smo razpravljali o problematiki zavračanja drugačnosti, ki je v današnjih časih gotovo velik izziv za posameznika in

družbo sploh. Razčlenili smo pojma stereotip in predsodek ter se preverili, če smo res tako strpni, kot si morda zmotno mislimo. Nato pa sta se nam pridružila še predstavnikoma romske skupnosti iz Prekmurja, **Monika Sandreli** in **Sandi Horvat**. Med konstruktivnim pogovorom sta marsikomu razbila zmotna mišljenja o romskem etničnem ozadju in njihovem življenju. Prav tako nas je presenetilo dejstvo, da sta oba, Monika in Sandi, zelo uspešna pri delovanju v medijih kakor tudi pri

spodbujanju multikulturalizma v družbi in okolju.

Z zavedanjem, da na naše prepričanje prevečkrat vpliva mediji, ki o različnih kulturah poročajo enostransko in senzacionalistično, ter okoljski pritiski politike smo zaključili naše druženje.

Vsem organizatorjem ter gostoma se iskreno zahvaljujemo za poučne urice, ki so nam zagotovo prinesle nova, boljša ter veliko bolj etična razmišljanja o drugačnosti.

**Mila Kotnik**